

いきいき社協ふじみ8月号(第346号)の訂正について

いきいき社協ふじみ8月号(第346号)について、以下のとおり誤記がございましたので、お詫びして訂正いたします。

ページ数	箇所	誤	正
3	理事・監事 改選のお知らせ	可合 弘人	川合 弘人
4	お風呂休館日	9日(月)	10日(火)